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Webinario - Ventana ADELANTE
Cooperación Triangular Unión Europea - América Latina y el Caribe - 2020-2024

Bruselas - 11 de mayo de 2021
	
	La Unión Europea, en el marco de ADELANTE 2, el programa innovador de Cooperación Triangular, presenta la Ventana ADELANTE de Cooperación Triangular Unión Europea - América Latina y el Caribe 2021 - 2024.
La Ventana ADELANTE, dotada por parte de la Unión Europea con un presupuesto indicativo global de 5.000.000 de euros, es un instrumento de financiación que busca movilizar y canalizar recursos hacia Iniciativas de Cooperación Triangular que tengan como fin último el logro de la Agenda 2030 y un desarrollo más inclusivo y sostenible. Estas Iniciativas serán implementadas por asociaciones o alianzas entre entidades de Europa y América Latina y el Caribe que respondan a la modalidad de Cooperación Triangular. Es un instrumento basado en la demanda que pretende ser ágil y flexible, con un enfoque de ‘respuesta rápida’. La Ventana ADELANTE tiene una duración prevista de cuatro años, articulándose el presupuesto global a través de llamadas o ‘ventanas anuales’ a lo largo de los años 2021, 2022, 2023 y 2024.
La primera ventana anual, la Ventana ADELANTE 2021, está dotada con un presupuesto de 1.000.000 de euro y se abrirá el lunes día 24 de mayo. Desde ese día, las Alianzas de Cooperación Triangular podrán presentar sus propuestas, o Iniciativas de Cooperación Triangular, a través de la Extranet ADELANTE.
Jueves 20 de mayo a las 16:00 (Bruselas): durante este webinario se presentará con detalle la Ventana ADELANTE y se contará con una sesión abierta de preguntas y respuestas en la que podrán intervenir todos los participantes.
Regístrate para participar en el webinario y para saber más sobre la Ventana ADELANTE: 
https://www.adelante2.eu/webinario-ventana-ADELANTE.php
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